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Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 9/2020 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 22 
KZ SRJ 
 
Optuženi: Dragan Dopuđa 
 
 
 
Glavni pretres: 15.09.2021. 
 
Ispitivanje svedoka Alije Handžića 
Svedok optužbe Alija Handžić ostao je u svemu pri iskazu koji je 30. oktobra 2008. godine dao 
pred nadležnim organima u BiH. O kritičnom događaju nije imao nikakvih saznanja. Svedočio je 
pred sudom BiH u postupku koji se vodio protiv Željka Stanarevića. Ne poznaje optuženog, niti 
Sašu Ćurguza. 
 
Ispitivanje svedoka Muharema Štrkljevića  
Svedok optužbe Muharem Štrkljević u svemu je ostao pri iskazima koje je davao 20. decembra 
2006. i 9. septembra 2008. godine pred nadležnim organima BiH. Objasnio je da je tokom juna 
meseca 1992. godine bošnjačko stanovništvo proterivano sa područja Kulen Vakufa, te da je 
došlo do Orašca a potom do Štrbačkog Buka, gde su pripadnici srpskih oružanih formacija 
odvajali muškarce. Nije mu poznat kriterijum po kom je vršeno odvajanje – pretpostavlja da su 
izdvajali iz kolone ljude koji su imali na sebi ili delove vojnih uniformi ili koji su izgledali kao 
pripadnici oružanih formacija. Svedok je odvojen jer je na sebi imao vojnu jaknu. Video je da je 
tom prilikom izdvojen i Muharem Kurtgić. Izdvojene su vezali žicom, a potom kamionima 
dovezli do mesta Ripač, gde su zatvoreni u prostorije IMT servisa. U servisu je bilo zatvoreno 
oko 130-140 ljudi. Sačinjen je spisak svih zatvorenih, pa je 70 zatvorenika nakon 15-16 dana 
razmenjeno, a među njima je bio i svedok. Pripadnici policije su ušli u prostoriju gde su bili 
zatočeni i prozvali 70 ljudi koji su odvedeni u razmenu. Zatvorenici koji su ostali u servisu, nji 
60-65, su svi pobijeni u kasnijem periodu. U periodu svedokovog boravka u servisu, u više 
navrata su vršena odvođenja zatvorenika, obično po dvojice ili trojice, pa je ukupno odvedeno 
između 12 i 15 zatvorenika koji se više nisu vratili. Ta odvođenja je vršila policija, tako što bi 
prozivali osobe koje odvode. U servis je ulazio ko god je hteo i prebijao je zatvorene. Zapamtio 
je osobu po nadimku „Piksi“, koji je nekada bio konobar, i koji je dolazio i tukao zatvorene. Ne 
poznaje optuženog, kao ni Željka Stanarevića i Sašu Đurguza, a takođe mu nije poznat ni 
nadimak „Pigo“. 
 
Ispitivanje svedoka Seada Dautovića 
Svedok optužbe Sead Dautović osttao je u svemu pri iskazu koji je 1. septembra 2014. godine 
dao pred nadležnim organima BiH. Nema saznanja o događajima u IMT servisu u Ripču. 
Objasnio je da je sa porodicom živeo u Ripču, ali da je većina Muslimana napustila mesto i otišla 
prema Bihaću. Svedok je napustio mesto u maju mesecu 1992. godine. Kasnije je čuo da su u 
IMT-ovom servisu bili zatvoreni ljudi i da su maltretirani. Ne poznaje optuženog, kao ni Željka 
Stanarevića i Sašu Đurguza. 



 

 
Ispitivanje svedoka Derviša Čirića 
Svedok optužbe Derviš Čirić ostao je u svemu pri iskazu koji je dao 1. septembra 2014. godine 
pred nadležnim organima u BiH. O kritičnim događajima nema neposrednih saznanja, obzirom 
da je napustio Ripač 23. maja 1992. godine. Kasnije je saznao da je, nakon njegovog odlaska iz 
Ripača, u IMT-ovom servisu formiran logor, da su u njemu bili civili, te da su neki od njih 
razmenjeni a neki ubijeni. Od preživelih logoraša je čuo da je policajac Slavko Dotlić maltretirao 
i ubijao logoraše, ali nije mogao da se seti od koga je to tako čuo. Optuženog ne poznaje, ali je 
od preživelih logoraša čuo da je optuženi vršio progon u logoru. Poznaje Sašu Ćurguza, zna da je 
bio na području Ripča, a za njega je takođe čuo da se okrutno odnosio prema logorašima. 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 27. oktobar 2021. godine, sa početkom u 9:30 časova. 


